
1 

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 

 استان اصفهان مدیریت آموزش و پرورش 

 خرد دبیرستان دوره اول متوسطه

 نام دبیر: خانن هحودی ریاضی نام درس:

 صبح ۰۱ ساعت اهتحاى: شتنپایه: ه شتن: هکلاسنام  نام پدر:

 دقیقه 9۱: هدت اهتحاى ۱۰/۱3/۰398تاریخ اهتحاى: ۰397 - 98هاه سال تحصیلی  خرداد

 نام و نام خانوادگی و امضای مصحح:                          جمع نمره با حروف:                                          عملی:                                                                                                 -نمره شفاهی نمره کتبی:

 نوره صفحه ۴ سوالات در  ردیف

۰ 

  تؼییي کٌیذ. یا  تا ػلاهت ّای زیر را  درستی یا ًادرستی ػثارت

 ّای هٌتظن، هرکس تقارى ًذارًذ. زٍج ضلؼی □

 الساٍیِ است هثلث قائن 5ٍ  4ٍ  3هثلثی تا اضلاع  □

  تٌْا ػذد صحیحی کِ هؼکَس ًذارد، ػذد یک است.□ 

 ّا( است. آٍری، سازهاًذّی ٍ تحلیل ٍ تفسیر اطلاػات )دادُ ػلن آهار، ػلن خوغ □

۰ 

 نوره

۲ 

 ی خالی را تا ػثارت هٌاسة پر کٌیذ. ّاخا

 گَیین.  تِ اختلاف تیشتریي دادُ ٍ کوتریي دادُ ......................... هی 

 ِرٍ تِ قطر تراتر ...................... درخِ است. ی هحاطی رٍتِ زاٍی 

 ّا است. ّا تراتر ................... آى اگر دٍ ػذد ًسثت تِ ّن اٍل تاشٌذ، ک.م.م آى 

 ُخط تِ یک فاصلِ است. خط از دٍ سر پارُ ّر ًقطِ رٍی ................ یک پار 

۰ 

 نوره

3 

 هٌاسة را اًتخاب کٌیذ.  گسیٌِ

 :اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی در یک ّشت ضلؼی هٌتظن تراتر است تا 

 درخِ 130د(            درخِ        145 ج(                درخِ 140ب(                  درخِ 135الف( 

  تذست آهذ. آى ػذد را تیاتیذ.                                          15تا کن کردین، ػذد  10از پٌح تراتر ػذدی 

 6د(            5ج(            4ب(        3الف(

 ُهتر تاشذ، خط ٍ دایرُ چٌذ ًقطِ  ساًتی 4هتر ٍ فاصلِ هرکس دایرُ تا خط  ساًتی 6ای  اگر شؼاع دایر

 هشترک دارًذ؟

 ًقطِ 3د(  ًقطِ هشترک ًذارًذ                   ج(                 ًقطِ    2ب(                      ًقطِ 1الف( 

  کذام است؟ ۶۶ ۹√حاصل 

 4د(              5 ج(         6ب(          7الف( 

۰ 

 نوره

۴ 
[
۴

۷
 ( 

۶

۳
)]  [

۵

۱۶
 

۱

۱۶
]   

 رٍ را تیاتیذ. هقذار ػثارت رٍتِ
۲۰/۰ 

 نوره



2 

 

۰ 

 تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ: 100تا  1در رٍش غرتال اػذاد 

 خَرد ،چیست؟ خط هی 7الف( اٍلیي ػذدی کِ تخاطر 

 در ایي غرتال خط هیخَرد؟چرا؟ 87د ب( آیا ػذ

7۰/۱ 

 نوره

۶ 

 را تیاتیذ.  هتَازی الاضلاع است. اًذازُ  ABCDچْارضلؼی 

 

 

 

۰ 

 نوره

7 

(  ۳) (  ۳)   

۶

۱
  

۶

۳
 

۵

۶
 

 رٍ را سادُ کٌیذ. ػثارت خثری رٍتِالف( 

 رٍ را حل کٌیذ. ب( هؼادلِ رٍتِ

۰/۱ 

 نوره

 

7۰/۱ 

 نوره

8 

 ⃗⃗   ⃗⃗   ⃗⃗  

]  ⃗⃗ ٍ     ۳   ۸  ⃗⃗ الف( اگر 
 ۱

۱
 گاُ هختصات تردار زیر را تیاتیذ. تاشذ، آى   [

 

]  ⃗⃗ ب( اگر دٍتردار 
۳  ۶

۷
]  ٍ ⃗⃗  [

 ۱

۱  ۶
 را تیاتیذ. n , mاًذازُ ٍ ّن خْت تاشٌذ، هقذار  هَازی، ّن [

 

 

۰ 

 نوره

 

 

۰/۱ 

 نوره

9 

 ًْشت ّستٌذ. ّن     و    رٍ ثاتت کٌیذ دٍ هثلث  در شکل رٍتِ

 

 

 

۲۰/۰ 

 نوره

۰۱ 

 طَل هستطیل هقاتل را تیاتیذ.

 

 

 

7۰/۱ 

 نوره
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۰۰ 

 را تیاتیذ. x  ٍzشَد. هقادیر هٌطثق هی CDEتر هثلث اًتقال تا  ABCهثلث 

 

 

 

۰ 

 نوره

۰۲ 

 دار تٌَیسیذ. حاصل ػثارات زیر را تِ صَرت ػذدی تَاى
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۱] )ب                                                

۵
 ۳

۵
] [۳۶

۵
 ۳

۵
 )الف  [

۰/۰ 

 نوره

۰3 

 پیذا کٌیذ. ۶۷√ و ۵√الف( دٍ ػذد طثیؼی تیي 

 

 ب(در داخل هرتغ از ػذد هٌاسة استفادُ کٌیذ.

√۶۱ √                                                                       ب) ۳√          
۴۹

۳۶
 )الف 

 را رٍی هحَر ًشاى دّیذ. ۵√ ۱ج( ػذد 

 

 

۰/۱ 

 نوره

 

 

7۰/۱ 

 نوره

 

۰/۱ 

 نوره

۰۴ 

 خذٍل زیر را کاهل کٌیذ.

 حذٍد دستِ خط ًشاى فراٍاًی هرکس دستِ فراٍاًی  هرکس دستِ

  5  ۴    ۶۱ 
 

75/0 

 ًورُ

۰۰ 

 را تِ آى اضافِ کٌین، هیاًگیي خذیذ را تیاتیذ. 7ٍ  5تاشذ. اگر دٍ دادُ  هی 12دادُ  4هیاًگیي 

1 

 ًورُ
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 باشید.موفق 

۰۶ 

 کٌین. پرتاب هییک سکِ ٍ یک تاس را 

 الف( تؼذاد کل حالات هوکي را تٌَیسیذ.

 ب( احتوال ایٌکِ تاس ػذد زٍج ٍ سکِ رٍ تیایذ چقذر است؟

75/0 

 ًورُ

۰7 

 تر دایرُ هواس است. اًذازُ شؼاع دایرُ را تیاتیذ. ABدر شکل زیر 
75/0 

 ًورُ

 

۰8 

 هرکس دایرُ است. هقادیر خَاستِ شذُ را تیاتیذ. Oدر شکل هقاتل 

 

 ̂                            ̂   

  ⏜  =                         ⏜  =   

1 

 ًورُ

۰9 

 درپی کواى تسًین. اگر دّاًِ پرگار را تِ اًذازُ شؼاع دایرُ تاز کٌین ٍ از یک ًقطِ رٍی هحیط دایرُ پی

 شَد؟ چٌذ کواى تقسین هیالف( دایرُ تِ 

 ب(اًذازُ ّر کواى چٌذ درخِ است؟

 ج(طَل ّر کواى چِ کسری از دایرُ است؟

 

75/0 

 ًورُ
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